

上任以来从未视察驻外部队曾招致多方批评

特朗普突访伊拉克慰问当地美军

美国总统特朗普和夫人梅拉尼娅 26 日突然访问伊拉克，慰问驻伊美军士兵。这是特朗普上任以来首次造访战争地区的驻扎美军。

特朗普这两天似乎有点沉默，圣诞节当天中午之后，他的推特一直没有更新，原来他在酝酿一件大事。26 日凌晨，总统专机“空军一号”秘密从华盛顿起飞，经过 11 个小时飞行，“空军一号”在夜色中抵达目的地——位于伊拉克西部安巴尔省的阿萨德空军基地。

特朗普夫妇在戒备森严的美军基地停留了大约 3 个半小时，听取了美军指挥官的简报，并与士兵合影。又是在深沉夜色中，“空军一号”飞离伊拉克。结束闪电访问后，特朗普立马发了一条推特：“梅拉尼娅和我很荣幸访问了在伊拉克空军基地棒极了的部队。”并配发了劳军的短视频。

出于安全考虑，特朗普的这次行程事前并未公布。此前由于特朗普上任以来，接近 2 年没有视察任何驻外美军曾招致多方批评。视察驻外美军是美国总统的传统。美国前总统乔治·W·布什曾在 2003 年感恩节期间飞抵伊拉克慰问驻军。前总统奥巴马在上任后 4 个月即飞赴伊拉克视察。在他任职总统期间，曾 4 次造访阿富汗视察驻阿美军。



特朗普和夫人与驻伊美军士兵合影

图 9

特朗普发表讲话时表示，美国目前不会从伊拉克撤军，而是将把伊拉克当成军事基地，在必要时可以发起针对叙利亚境内极端组织“伊斯兰国”的军事行动。

19 日，特朗普宣布开始从叙利亚全面撤军，该决定引发各方强烈不满，防长马蒂斯和负责协调打击“伊斯兰国”联合行动的美国总

统特使布雷特·麦格克先后宣布辞职。

美国撤回驻叙美军引发外界对美军是否会从伊拉克撤离的猜测。目前共有约 5200 名美军驻扎在伊拉克，为伊拉克安全部队提供支持与训练。

特朗普说，他对五角大楼失去了耐心，因为那里的高级官员不会想办法按他的意愿从

叙利亚撤出 2000 名美军。特朗普还称赞沙特阿拉伯承诺在叙利亚进入内战最后阶段时帮助该国重建，并表示土耳其正与美国军队在叙利亚边境附近合作。然而，美国国会最近刚以压倒性多数通过了一项决议，谴责沙特杀害记者卡舒吉，议员试图限制特朗普为沙特在也门的军事行动提供进一步支持，而美国与土耳其的关系最近也一直处于紧张状态。

特朗普再次强调他自 2016 年竞选以来奉行的“美国第一”政策。“美国不能继续充当世界警察。让所有的负担都落在我们身上，这是不公平的。”

美国媒体认为，特朗普访问驻外部队可能有助于他重新获得一些正面评价，但目前美国部分政府机构仍在“停摆”，股市不断动荡，特朗普的外交政策依然混乱，甚至自相矛盾，尤其在东中东地区。对抗伊朗和支持以色列是特朗普一贯的目标，然而从叙利亚撤军有利于伊朗，并可能危及以色列。

另据《军事时报》的民意调查，特朗普目前的退伍军人支持率已降至 43%。这次民意调查是在总统派遣约 6000 名现役军人前往墨西哥边境抵御中洲移民“入侵”时进行的。驻美记者 鲁明（本报洛杉矶今日电）

乌克兰总统宣布结束部分地区“战争状态”

新华社基辅 12 月 26 日电 乌克兰总统波罗申科 26 日宣布，11 月 26 日开始在乌部分地区实行为期 30 天的“战争状态”正式结束。

波罗申科说，结束部分地区“战争状态”的决定是基于对乌当前各领域安全局势的分析结果。2018 年 11 月 25 日，俄罗斯与乌克兰在刻赤海峡发生冲突，俄方扣留 3 艘乌海军舰和 24 名军人。乌克兰最高拉达（议会）11 月 26 日宣布乌克兰 10 个与俄邻近的地区进入为期 30 天的“战争状态”。

北约部署精准武器 俄将采取应对措施

新华社符拉迪沃斯托克 12 月 26 日电 俄罗斯海军总司令科罗廖夫 26 日说，北约继续在俄边境附近部署战略精准武器，俄方将采取应对措施。

科罗廖夫说，美国和北约在俄边境附近继续部署海基反导系统、战略非核精准武器和增加军事基础设施等。2019 年俄海军将继续建造和发展高质量新型舰艇，与俄其他兵种共同完成维护俄国家利益的任务。

落实首脑会晤成果 推动半岛持续缓和 朝韩举行铁路公路连接动工仪式

新华社首尔 12 月 26 日电 朝鲜和韩国 26 日在位于朝鲜开城市的板门店举行跨境铁路、公路连接工程动工仪式。当地舆论认为，此举表明了南北落实首脑会晤成果的意愿，有助于推动朝鲜半岛局势持续缓和。

动工仪式在当地时间上午 10 时举行，包括朝鲜祖国和平统一委员会委员长李善权、朝鲜铁道省副相金润革和韩国统一部长官赵明均、韩国国土交通部长官金贤美在内的朝韩双方官员和相关人士出席仪式。

金润革说，这是“历史性的一天”，将为民族经济均衡发展、东北亚和欧亚大陆繁荣注入新动力，呼吁双方“为统一的汽笛声响彻半岛那一天做好准备”。金贤美在致辞中说，铁路不仅缩短了时空距离，更拉近了南北民众心与心的距离。通过双方铁路公路相连，南北各领域交流合作都将得到促进。

本次连接工程涉及京义线和东海线。京义线建于 20 世纪初，南起韩国首尔，北至朝鲜新义州。东海线建于 20 世纪 30 年代，主要连接朝鲜半岛东部沿海各城市。1950 年朝鲜战争爆发后，炮火毁掉了两条铁路在军事分



朝韩官员在动工仪式上

图 10

界线内及附近的部分路段。21 世纪初，双方曾就重新连接这两条铁路线达成协议。后因朝韩关系恶化，双方的铁路交通再度中断。

2018 年 4 月，朝韩领导人举行会晤并签署《板门店宣言》，双方就对接及升级改造跨境铁路与公路达成一致。2018 年底，双方对部分路段组织了两次联合考察。

韩国韩东大学国际政治学教授金俊亨说，南北铁路连接是半岛和平进程的一部分，把因战争中断的铁道线路重新连接，寓意半岛不会再生战乱，具有历史性意义。

韩国统一部发言人当天强调，举行动工仪式并不意味着正式开始施工。双方间还有一些具体问题有待磋商。

全市房地产交易中心2019年休假安排公告

根据2019年节假日安排，结合全市房地产交易中心的工作特点，对2019年休假安排公告如下：

元旦（12月30日-1月1日，3天）、春节（2月4日-10日，7天）、清明节（4月5日-7日，3天）、劳动节（5月1日，1天）、端午节（6月7日-9日，3天）、中秋节（9月13日-15日，3天）、国庆节（10月1日-7日，7天），全市各房地产交易中心受理窗口关闭；新建商品房和存量房交易合同网签备案系统春节期间（2月4日-6日，3天）关闭，其余时间对外正常运行。

以上安排不再另行公告，相关内容可随时查看“房地产交易服务网”，网址：www.fangdi.com.cn，或拨打市房地产交易中心服务热线“962269”咨询。

上海市房地产交易中心
2018年12月27日

雄风一号 关爱男性健康

七天服一次、放心、可信，服用方便、吸收好！

雄风一号中国台湾原装进口，其以多种优质原材黄金配比，采用超临界萃取技术，精制而成高浓缩男士营养品，经专业UCGS检测机构检测——是放心可靠的男性健康产品。吃后不上火，按周期服用感觉更好、本品携带服用方便、吸收快。自上市以来深受男性朋友的青睐。雄风一号祝你精力旺、身体壮、生活品质好、幸福又自信！

七天服一次，早晨饭前用温开水或牛奶送服，一盒可以服用一个月，三盒为一个服用周期，来电可享受体验“买二送一（同品同规格）”优惠套餐。

郑重承诺：本品严格遵守国家相关法律法规，诚信经营，绝不添加任何非法添加物质，如有违背，售价100倍赔偿，欢迎社会监督。

咨询订购热线：021-36508932 免费送货
15000841587 18721363080 货到付款
专卖店地址：上海市黄浦区武胜路479号
(盈谷贸易有限公司/近威海路)

宝山区：同泰北路150号德钦药房(近吴淞医院)
一二八纪念路680号惠仁大药房；杨浦区：黄兴路1618号大润发一楼汉寿堂；闵行区：罗秀路1541号东升药房(近镇西路)；浦东区：利津路453号静月星药房(近寿光路)，上南路3521号卜蜂莲花二楼服务台对面雷允上专柜，川沙镇新川路834号葆昌药房(近妙境路)。

深圳全球泰米科技 广告